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Результати досліджень проблем, що перешкоджають розвиток автомобільних 

перевезень дають можливість класифікувати їх по чотирьом групам: 

– простій на прикордонних переходах, як наслідок слабкої інфраструктури і складних 

технологій огляду на кордоні, включаючи візові режими; 

– різні фіскальні збори, найчастіше непомірні і невиправдані; 

– розбіжність допустимих технічних характеристик автотранспортних засобів; 

– корупція і зловживання владою. 

Представництвом Всесвітньої організації автомобільного транспорту (IRU) спільно з 

асоціаціями міжнародних автомобільних перевізників виявлено і проаналізовано більше 80 

різноманітних перешкод або виникаючих проблем. Їх можна розділити на такі групи: 

адміністративні; технічні; фіскальні; транскордонні. Вони по різному впливають на ринок 

автотранспортних послуг і міжнародні автомобільні сполучення, проте результатом їх дії 

завжди є обмеження доступу на ринок, підвищення вартості доставки вантажів, збільшення 

термінів доставки, зниження ефективності міжнародних автомобільних перевезень і, 

зрештою, зниження конкурентоспроможності зовнішньоторговельних товарів. 

Сутність адміністративних перешкод в широкому розумінні полягає в обмеженні на 

законодавчому національному або міжнародному (в рамках двосторонніх угод) рівні доступу 

постачальників до надання послуг. Адміністративні перешкод найбільш широко поширені в 

міжнародній практиці. В їх усуненні і відображена сутність лібералізації доступу на 

транспортні ринки. Найяскравішим прикладом адміністративних перешкод є дозвільна 

система, квотування перевезень, різного роду процедури видачі дозволів перевізникам. 

У вузькому розумінні слова адміністративні бар'єри включають різні обмеження, що 

вводяться владою і передбачають обов'язкове страхування, заборони або обмеження 

експлуатації окремих транспортних засобів, ускладнені процедури контролю. 

Технічні перешкоди в широкому значенні пов'язані з інфраструктурними 

обмеженнями, у тому числі станом автодоріг, пропускною спроможністю прикордонних 

переходів. Угода про введення міжнародного сертифікату зважування вантажних 

транспортних засобів поліпшить ситуацію в цій області. Введення технічного бар'єру 

(перешкод) є відступом державою (тимчасове або зачіпає окремий регіон) від прийнятих на 

багатобічному рівні уніфікованих норм стандартів. 

Під фіскальними перешкодами розуміють численні місцеві збори, у тому числі 

дорожні, а також, у ряді випадків, збори за транзитне перевезення. Фіскальні збори тісно 

пов'язані з адміністративними і технічними. Як правило, діючі адміністративні або технічні 

обмеження, припускають можливість доступу на ринок або здійснення перевезення при 

недотриманні необхідних стандартів на компенсаційній основі, тобто шляхом придбання 

додаткових дозволів, спецдозволів, оплати додаткового часу перебування водіїв або 

транспортних засобів і т.д. 
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Транскордонні перешкоди виявляються при міжнародних перевезеннях у формі 

проблем при перетині кордонів, ускладнюють процес перевезень пасажирів і вантажів між 

державами-учасниками і третіми країнами. Вони включають простої на прикордонних 

пунктах, необґрунтований митний огляд, примусовий конвой, обмеження на транзит і ін. 

Часто перешкоди в області транспорту мають корені в національному законодавстві 

держав, зокрема в системі оподаткування і митного оформлення зовнішньоторговельних 

товарів. 

Економічні збитки, що наносяться зазначеними перешкодами є значними. І хоча 

важко оцінити сумарний об'єм втрат, але ці дані дають реальне уявлення про масштаби 

економічних наслідків впливу перешкод на ринок міжнародних автомобільних перевезень, у 

тому числі транзитних.  
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